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Méritko mapy

Mé&fitko 1 : 25 000 (vyslovujeme jedna ku dvaceti péti tisicm) udava, ze
vzdalenosti na mapé jsou 25 000krat mensi nez ve skute¢nosti. To znamena, ze
1cm na mapé odpovida 25 000cm (250m) v krajiné.

Cim je zmen3eni mapy ve srovnani se znazornénym méstem nebo krajinou
vétsi, tim je zobrazeni na mapé vice zkreslené.
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1 ¢cm na mapé odpovida 250 m ve skuteénosti

1000 m 750 500 250 0 250 500 750 1
e R R TR T TRt T T T o

1:100 000

1 cm na mapé odpovida 1 km ve skutecnosti
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1:200 000

1 cm na mapé odpovidéa 2 km ve skutecnosti
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